Ypok 87

OObsACHU, KaK BbINOMHUIN BbIYUCIEHUS.

320 : 16 = 32 pec. : 16 = 2 pec. = 20
600 : 12 =60 pec. : 12 =5 pec. = 50

1. Bblumucnu.

480 : 16 450:15 680 : 17 900: 18
2. CocrtaBb CcymMMbl. Bbluncnn.,
Cnaraemoe | 360:12 | 720:18 | 800:16 | 1000 : 25
Cnaraemoe | 540:90 | 190-3 | 510:3 | 1000:50
3. CpaBHwu.

5mM+3 m? 200 cm + 600 cm
1I0mM-300cm? 100 cm+6 ™M

650 cm:5? 14 om
130 am -4 ? 50 m

4. [Ons gByx antek pepmep cobpan 72 Kr Nfio4doB LWun-
NOBHMKA M pacdacoBan B 12 ogMHaKoOBbIX KOPOOOK.
B nepByto anTeky oH caan 7 Takmx Kopobok, a octarnb-
Hble KOPOOKM — BO BTOpPYK anTeky. CKONMbKO KUMO-
rpamMMoB Nfo4OB LWWMOBHUKA caan dpepmep BO BTOPYHO

anTteky?

5. B TeaTpe wHOro 3putenst Ha
cnektakne 3a 3 AHA nobbiBa-
nn 510 geten. B nepBbIn aeHb
cnektaksb nocmotpenu 120 ge-
Ten, BO BTOPOM eHb — B 2 pa-
3a bonblue. CKonbKo geten no-
CMOTPENN CneKTaknb B TPETUN

nNeHb?




7 ()

PaccmoTpu cxembl k 3agade. MoxHO nuv yTBepxaaTb,
4yTO 06e cxeMbl BepHbl? O6bACHN nodemy. Pelumn 3agadvy.
[na TpeTbero n 4YeTBEPTOro KNaccoB Xya4oXXeCTBEHHON
wkonbl Kynunu 120 knctoyek. [na yeTBepTOro Knacca
Kynunu B 3 pasa Oonblue KUCTOYEK, YeM ONHA TPeTbero.
CKOnbKO KMCTOYEK Kynunn Onst YeTBEPTOro kracca?

1 2 2 2
-} 120

Hamnon 3akoHOMepHOCTb, KOTOpasi CBA3bIBAET 4ucna
B cTonbuax tabnuubl. Onpegenu nponyuleHHbIE Yncna
N COCTaBb paBeHCTBA.

280 250 220 190 ?
410 440 470 ? 530
690 690 690 690 ?

Hangu n npoyntan BepHoe paBeHCTBO.
(750:15=15) (750:15=50) (750:15=500)

1. Bbluyucnn.
950:19-4 600:15-8 1000:20-9

2. [Ana Toro 4ToObbl BbipacTuTb peauc, Hy>xHo 30 gHen.
OTO Ha 15 OHEN MeHbLUe, YEM HYXXHO NS Bblpalym-
BaHUs kabadkoB. [ns Toro 4ytobbl BbIpAacTUTb Kap-
Tohbenb, HY>KHO B 2 pa3a bonblle BPpEMEHN, YEM Ha

BblpallBaHne kabaykoB. CKONbKO AHEN HY>KHO Ans

BblpallMBaHus kapTtodensa?
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